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ورغي دي�ن  اس�ء  إعداد:  و  دراسة 
ا­.ع مجتمع  لحقوق  منا�ة  و  لرقمي  ا ا�مان  مساعدة  نات،  لبيا ا علم   � متخصصة 





بدعم من:بدعم من:

بال�اكة مع :بال�اكة مع :

تقرير من إعداد:تقرير من إعداد:



تقرير من إعداد:

مبادرة موجودين للمساواة، هي جمعية غ� حكومية وغ� ربحية مرخص لها رسميا بالنشاط

� تونس، تعمل موجودين ع¥ تحقيق العدالة وا¨ساواة ب§ ا�فراد، ع¥ حقوق ا¤نسان و

الحقوق الجسدية والجنسية خاصة لصالح ال+LGBTQI و ا¨جموعات ا¨همشة. نظرتنا �

موجودين شاملة و قا³ة ع¥ مبدأ ال�مركزية ، نرحب با�فراد و ا¨جموعات من مختلف

ا¨رجعيات و ا�ع�ر و ا�جناس و ع¥ إخت�ف ميو�تهن.هم العاطفية و الجنسية و

هوياتهن.هم الجندرية من مختلف الجهات.

دمج، منظمة تونسية للعدالة وا¨ساواة، التي تهدف إ¸ الدفاع عن مجتمع ا¨يم.ع+ � تونس.

ك� تؤسس ¿ليات الدعم ا�جت�عي والنف¾ والقانو½ والرقمي للمجتمع بأ«ه.

بال�اكة مع :

حلم هي  منظمة لحقوق مجتمع ا¨يم تأسست رسميا � ب�وت، لبنان � عام 2004.

وتتمثل مهمتها � قيادة كفاح غ� عنيف من أجل تحرير ا¨ثليات، ا¨ثلي§، مزدوجي.ات

ا¨يل الجن¾، بينيي.يات الجنس، العابرات.ين، و الكويريات.ين (مجتمع ا¨يم.ع+)

 وغ�هن.هم  من ا�شخاص  ذوات و ذوي ا¨يو�ت الجنسية و الهويات الجندرية ا�معيارية

� لبنان ومنطقة ال�ق ا�وسط وش�ل أفريقيا من جميع أنواع ا�نتهاكات الفردية و

الج�عية لحقوقهن.هم ا¨دنية والسياسية وا�قتصادية وا�جت�عية والثقافية..

موزاييك، منظمة ال�ق ا�وسط وش�ل أفريقيا للخدمات و ا¨نا�ة و بناء القدرات، لها

برنامج شامل بناء ا¨عرفة و القدرات ملتزم بتحس§ صحة وعافية الفئات ا¨همشة � لبنان

وخارجه.

تقدم منظمة موزاييك، التي أسسها ناشطات و نشطاء، خب�ات وخÍاء � القانون و الصحة،

 خدمات اجت�عية شاملة � مجاÏ القانون والصحة النفسية للفئات ا¨همشة، والبحوث

والدعوة إ¸ إص�ح السياسات، وبناء ا¨عرفة وبناء القدرات بشأن مسائل ا¨يو�ت الجنسية

و الهويات الجندرية ا�معيارية ، وإÑاك ا¨جتمعات � مكافحة انتهاكات حقوق ا¤نسان. 



أمان هي مساحة فنية تقع � ع�ن، ا�ردن، وتشكل نفسها عضوياً من خ�ل التفاعل وا¨شاركة

وا�حتواء. وتهدف إ¸ أن تكون مكانا آمنا للفنانات.ين/الناشطات.ين النسويات.ين و

الكوريريات.ين. بطريقة ما، العمل ع¥ تقليص الفجوة ب§ ا�جساد ا�معيارية ومفهوم

ا¨ساحات وا¨طالبة بها؛ من خ�ل ترسيخ مفهوم ا¨وافقة ا¨ستن�ة، وتجريد وصمة العار من

سلطتها، وتفكيك الجندر بطريقة تفاعلية.

مؤسسة مساحات للتنوع الجن¾ والجندري ؛ تأسست � عام 2015 ، تعمل ع¥ تحديد

ا¨خاطر ا�منية والحد منها، وإزالة العقبات ا�جت�عية والثقافية التي تواجه ا�قليات الجنسية

والجندرية � م× والسودان. تعمل مساحات أيضًا ع¥ إنشاء وتوف� الوسائل وا�دوات

ا¨ناسبة لناشطي LGBTQI ++ للقيام ومواصلة عملهم بأمان ، وا¨ساهمة � إنشاء مجتمعات

كويرية فعالة و� منطقة وادي النيل. تعمل مساحات ع¥ ث�ثة برامج رئيسية: الس�مة وا�من

الشموÏ ، وتوثيق ا�نتهاكات ع¥ أساس SOGIESC والتاريخ الشفوي للمجتمعات الكويرية،

وبناء قدرات الناشطات و النشطاء LGBTQI ++ � م× والسودان.



ا¨قدمة

نظرة إحصائية عامة

أسئلة Ùهيدية
أسئلة حول ا�من الرقمي

أسئلة حول ا�نتهاكات الرقمية 
تحليل البيانات
ا�ستنتاجات
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ا¨قدمة

تم جمع البيانات � مارس وأفريل 2020 من 238 شخصًا ينتمون إ¸ أقليات جنسية
و/أو جندرية تÚاوح أع�رهم ب§ 18- و 54 سنة و مقي�ت و مقيم§ � 4 دول:

تونس وا�ردن وم× ولبنان تم جمع البيانات عن طريق دراسة استقصائية عÍ ا¤نÚنت

ع¥ برنامج جوتفورم .

بعد التخلص من ا�جابات ا¨تكررة ، تم تحديث عدد ا¨دخ�ت ا¨علقة إ¸ 235
إدخال. تم ا�حتفاظ بجميع التوزيعات ا¨ختلفة ا¨عروضة � التقرير التاÏ إ¸ جانب

تحليل البيانات � ا¨دخل ا¨حدّث غطت البيانات التي تم جمعها 28 سؤا�ً مقس� إ¸
3 وحدات: 

أسئلة Ùهيدية ، أسئلة حول ا�من الرقمي وأسئلة تتعلق با�نتهاكات الرقمية.
من ب§ ا�سئلة ، هناك خيارات ذو اختيار واحد ، خيارات متعددة و سؤال الرد ا¨فتوح.
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نظرة إحصائية عامة

� هذا الجزء يتم عرض التوزيعات ا¨ختلفة لÞسئلة ا¨جابة باستخدام الرسوم البيانية

ا¨ناسبة. بالنسبة لسؤال ا�ختيار ا¨تعدد،  يتم حساب النسب ا¨ئوية �ختيار ما بقسمة

عدد مرات الحدوث ع¥ العدد ا¤ج�Ï ـ ا¨شاركات و ا¨شارك§
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أسئلة Ùهيدية



التوزيع العمريالتوزيع العمري

خريطة توزيع دول ا¨شارك§ و ا¨شاركاتخريطة توزيع دول ا¨شارك§ و ا¨شاركات

هل تعتÍ.ين نفسك.كِ جزءا من أقلية اثنية أو عرقية � بلدك؟هل تعتÍ.ين نفسك.كِ جزءا من أقلية اثنية أو عرقية � بلدك؟

أغلب ا¨شاركات و ا¨شارك§ � الدراسة ا�ستقصائية

(ما يقارب من 90 ٪) أصغر من 35 عامًا
أغلب ا¨شاركات و ا¨شارك§ � الدراسة ا�ستقصائية

(ما يقارب من 90 ٪) أصغر من 35 عامًا

نصف ا¨شاركات و ا¨شارك§  تقريبا  %48.51

يعتÍن.ون أنهم ينتمون إ¸ أقلية اثنية أو عرقية
نصف ا¨شاركات و ا¨شارك§  تقريبا  %48.51

يعتÍن.ون أنهم ينتمون إ¸ أقلية اثنية أو عرقية

18-2418-24
0.85%0.85%2.562.56

7.23%7.23%

44.68%44.68%

0.85%0.85%

48.51%48.51%

50.64%50.64%

44.68%44.68%

25-3425-34

35-4435-44
45-5445-54

 � �

نعمنعم

فارغفارغ

-18-18
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� اي بلد تعيش.ين حاليا� اي بلد تعيش.ين حاليا

أي م� يé يصف بشكل أفضل ا¨كان الذي تعيش فيه ا¿ن؟أي م� يé يصف بشكل أفضل ا¨كان الذي تعيش فيه ا¿ن؟

أغلب ا¨شاركات و ا¨شارك§ بنسبة ٪68.94 هم من تونس.

النسبة الثانية الحاêة من ا�ردن بنسبة ٪16.6 ، تليها م×
بنسبة ٪8.09، ثم لبنان بنسبة ٪5.53. أغلب ا¨شاركات و
ا¨شارك§ � يعيشون � ا¨دن الصغ�ة أو ا¨ناطق الريفية ëا
أن ٪62.98 يعيشون � عاصمة ، و ٪12.77 � مدينة كب�ة.

أغلب ا¨شاركات و ا¨شارك§ بنسبة ٪68.94 هم من تونس.

النسبة الثانية الحاêة من ا�ردن بنسبة ٪16.6 ، تليها م×
بنسبة ٪8.09، ثم لبنان بنسبة ٪5.53. أغلب ا¨شاركات و
ا¨شارك§ � يعيشون � ا¨دن الصغ�ة أو ا¨ناطق الريفية ëا
أن ٪62.98 يعيشون � عاصمة ، و ٪12.77 � مدينة كب�ة.

5.53%5.53% 0.840.84

8.09%8.09%

68.94%68.94%

3.4%3.4%4.26%4.26%

12.77%12.77%

16.6%16.6%

62.98%62.98%

فارغةفارغة

لبنانلبنان

عاصمةعاصمة

مدينة أو بلدة صغ�ةمدينة أو بلدة صغ�ة
مدينة كب�ةمدينة كب�ة

ضاحية بالقرب من مدينة كب�ةضاحية بالقرب من مدينة كب�ة
منطقة ريفية أو قريةمنطقة ريفية أو قرية

م×م×

ا�ردنا�ردن

تونستونس

16.6%16.6%

11



 توزيع التوجه الجن¾ توزيع التوجه الجن¾

 é36.6 من ب§ ا¨شاركات و ا¨شارك§ يصفون ا¨يو�ت الجنسية ع¥ أنه مث%
بين� ٪28.5 يصفونه بأنه كوير مزدوج.ة ا¨يل الجن¾ و ا¨ثليات ³ثلون 15.3٪ 
بين� فضل ٪2.6 من ا¨شاركات و ا¨شارك§ ترك إجابة فارغة ع¥ هذا السؤال.

 é36.6 من ب§ ا¨شاركات و ا¨شارك§ يصفون ا¨يو�ت الجنسية ع¥ أنه مث%
بين� ٪28.5 يصفونه بأنه كوير مزدوج.ة ا¨يل الجن¾ و ا¨ثليات ³ثلون 15.3٪ 
بين� فضل ٪2.6 من ا¨شاركات و ا¨شارك§ ترك إجابة فارغة ع¥ هذا السؤال.

éمثéمث
كويركوير
مزدوج.ة ا¨يل الجن¾مزدوج.ة ا¨يل الجن¾
مثليةمثلية
شموÏ.ة ا¨يل الجن¾شموÏ.ة ا¨يل الجن¾
اخراخر
اجابة فارغةاجابة فارغة
منعدم.ة ا¨يل الجن¾منعدم.ة ا¨يل الجن¾
مغاير.ة ا¨يل الجن¾مغاير.ة ا¨يل الجن¾
� حالة تساؤل� حالة تساؤل
دميبيساكشيالدميبيساكشيال
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36.636.6
28.528.5

15.315.3
15.315.3

10.210.2
3.43.4

2.62.6
2.12.1
1.31.3

0.90.9
0.40.4



توزيع الهويات الجندرية و الخصائص الجنسيةتوزيع الهويات الجندرية و الخصائص الجنسية

� هذا السؤال، كانت الخيارات ا¨تعددة وخيارات ا¤جابة ا¨فتوحة ممكنة. ³ثل
ا�شخاص ا¨عيارين وا¨عياريات أغلبيةً %22 بالنسبة للرجال متطابقي الهوية

الجندرية و %15بالنسبة  للنساء متطابقات الهوية الجندرية و %17 جندر كوير
 و ٪11.91 � ثنائيي و� ثنائيات الجندر.

� هذا السؤال، كانت الخيارات ا¨تعددة وخيارات ا¤جابة ا¨فتوحة ممكنة. ³ثل
ا�شخاص ا¨عيارين وا¨عياريات أغلبيةً %22 بالنسبة للرجال متطابقي الهوية

الجندرية و %15بالنسبة  للنساء متطابقات الهوية الجندرية و %17 جندر كوير
 و ٪11.91 � ثنائيي و� ثنائيات الجندر.

0.4 0.4 

رجل متطابق للهوية الجندريةرجل متطابق للهوية الجندرية
جندر كويرجندر كوير
امراة متطابقة للهوية الجندريةامراة متطابقة للهوية الجندرية
�ثناءي.ة�ثناءي.ة
انسياî.ة الجندرانسياî.ة الجندر
بيني.ة الجنسبيني.ة الجنس
اخراخر
� حالة تساؤل� حالة تساؤل
اجابة فارغةاجابة فارغة
امراة عابرة جندرياامراة عابرة جندريا
مزدوج.ة الجندرمزدوج.ة الجندر
رجل عابر جندريارجل عابر جندريا
منعدم.ة الجندرمنعدم.ة الجندر
éمثéمث
مغاير.ة ا¨يل الجن¾مغاير.ة ا¨يل الجن¾
ذكر ذكر 
نساء نساء 
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22.622.6
17.017.0

15.315.3
11.911.9

6.06.0
5.15.1
5.15.1
5.15.1
4.74.7
4.34.3

3.03.0
3.03.0

1.71.7
1.31.3

0.40.4
0.40.4



توزيع الولوج إ¸ ا�نÚنتتوزيع الولوج إ¸ ا�نÚنت

الساعات ا¨قضاة ع¥ ا�نÚنت يومياالساعات ا¨قضاة ع¥ ا�نÚنت يوميا

أغلب ا¨شاركات و ا¨شارك§ (٪98.3) يستطعن.ون الولوج إ¸ ا¤نÚنت � ا¨نزل أو �

ا¨نزل والعمل.
أغلب ا¨شاركات و ا¨شارك§ (٪98.3) يستطعن.ون الولوج إ¸ ا¤نÚنت � ا¨نزل أو �

ا¨نزل والعمل.

٪95.74 من ا¨شاركات و ا¨شارك§ يقضون ساعت§ ع¥ ا�قل أو أكï ع¥ ا¤نÚنت يوميًا.٪95.74 من ا¨شاركات و ا¨شارك§ يقضون ساعت§ ع¥ ا�قل أو أكï ع¥ ا¤نÚنت يوميًا.

1.7%1.7%

38.72%38.72%

59.57%59.57%

31.92%31.92%

2.55%2.55% 1.7%1.7%

63.83%63.83%

� ا¨نزل و العمل� ا¨نزل و العمل

اكï من 5 ساعات اكï من 5 ساعات 
ب§ ساعت§ و 5 ساعات ب§ ساعت§ و 5 ساعات 

فارغ فارغ 

اقل من ساعت§اقل من ساعت§

 � ا¨نزل � ا¨نزل
 غ� متوفر غ� متوفر
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ما هي «عة ا¤نÚنت الخاصة بك؟ما هي «عة ا¤نÚنت الخاصة بك؟

ا�جهزة ا¨وصلة با�نÚنت � ا¨نزل أو العملا�جهزة ا¨وصلة با�نÚنت � ا¨نزل أو العمل

٪95.32 من ا¨شاركات و ا¨شارك§ لديهم جهاز واحد ع¥ ا�قل متصل
با¤نÚنت � العمل و / أو ا¨نزل.

٪95.32 من ا¨شاركات و ا¨شارك§ لديهم جهاز واحد ع¥ ا�قل متصل
با¤نÚنت � العمل و / أو ا¨نزل.

� هذا السؤال، تم Ùك§ خيار ا�ختيار ا¨تعدد. وجد ٪63 من ا¨شاركات
و ا¨شارك§ أن «عة ا¤نÚنت متوسطة بين� ٪23 اعتÍها «يعة. 13٪

 فقط يعتÍون «عة ا�تصال منخفضة.

� هذا السؤال، تم Ùك§ خيار ا�ختيار ا¨تعدد. وجد ٪63 من ا¨شاركات
و ا¨شارك§ أن «عة ا¤نÚنت متوسطة بين� ٪23 اعتÍها «يعة. 13٪

 فقط يعتÍون «عة ا�تصال منخفضة.

2.13%2.13%2.55%2.55%
6.81%6.81%

8.09%8.09%

14.47%14.47%

19.57%19.57%

46.38%46.38%

متوسطةمتوسطة

«يعة«يعة

بطيئة بطيئة 

اجابة فارغةاجابة فارغة

22
33
11

اكï من 4 اكï من 4 
44

غ� متوفرغ� متوفر
اجابة فارغةاجابة فارغة

6363

2323

1313

22
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أسئلة حول

ا�من الرقمي



(٪) القلق بشأن أمنهن.هم الرقمي(٪) القلق بشأن أمنهن.هم الرقمي

% القلق بشأن «قة الهوية% القلق بشأن «قة الهوية

اخذت

ا�حتياطات ا�زمة

�حمي نف¾

اخذت

ا�حتياطات ا�زمة

�حمي نف¾

اخذت

ا�حتياطات ا�زمة

�حمي نف¾

اخذت

ا�حتياطات ا�زمة

�حمي نف¾

� يعنيني
ع¥ ا�ط�ق

� يعنيني
ع¥ ا�ط�ق

ح�ية نف¾ 
من التهديدات ا¨حتملة

أو الحالية Ùثل جزءا هاما 
ðمن حيا

ح�ية نف¾ 
من التهديدات ا¨حتملة

أو الحالية Ùثل جزءا هاما 
ðمن حيا

ح�ية نف¾ 
من التهديدات ا¨حتملة

أو الحالية Ùثل جزءا هاما 
ðمن حيا

ح�ية نف¾ 
من التهديدات ا¨حتملة

أو الحالية Ùثل جزءا هاما 
ðمن حيا

� يعنيني ع¥ ا�ط�ق� يعنيني ع¥ ا�ط�ق

7272

5454

2828
1818

2020

1111
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اخذت

ا�حتياطات ا�زمة

�حمي نف¾

اخذت

ا�حتياطات ا�زمة

�حمي نف¾

ح�ية نف¾ 
من التهديدات ا¨حتملة

أو الحالية Ùثل جزءا هاما 
ðمن حيا

ح�ية نف¾ 
من التهديدات ا¨حتملة

أو الحالية Ùثل جزءا هاما 
ðمن حيا

� يعنيني ع¥ ا�ط�ق� يعنيني ع¥ ا�ط�ق

 القلق حول الس�مة البدنية القلق حول الس�مة البدنية

� هذه ا�سئلة تم Ùك§ خيار ا�ختيار ا¨تعدد. ويهتم أغلب ا¨شاركات و ا¨شارك§ 
بس�متهن.هم الرقمية والجسدية و «قة هويتهن.هم.  ٪72 من ا¨شاركات

و ا¨شارك§ يتخذون احتياطات لح�ية أنفسهم رقمياً، بين� يتخذ ٪55 و 54٪
.Ïاحتياطات لح�ية أنفسهن.هم  من الهج�ت الجسدية و«قة الهوية ع¥ التوا

� هذه ا�سئلة تم Ùك§ خيار ا�ختيار ا¨تعدد. ويهتم أغلب ا¨شاركات و ا¨شارك§ 
بس�متهن.هم الرقمية والجسدية و «قة هويتهن.هم.  ٪72 من ا¨شاركات

و ا¨شارك§ يتخذون احتياطات لح�ية أنفسهم رقمياً، بين� يتخذ ٪55 و 54٪
.Ïاحتياطات لح�ية أنفسهن.هم  من الهج�ت الجسدية و«قة الهوية ع¥ التوا

إجابة فارغةإجابة فارغة

5555

2828

1818

11
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هل تشعر با�مان عÍ ا¤نÚنت؟هل تشعر با�مان عÍ ا¤نÚنت؟

استخدام برمجيات ¤دارة كل�ت ا¨رور؟استخدام برمجيات ¤دارة كل�ت ا¨رور؟

ñاستخدام واي فاي عام أو شخñاستخدام واي فاي عام أو شخ

٪20.42 فقط من ا¨شاركات و ا¨شارك§ يوافقن.ون أو يوافقن.ون بشدة ع¥
أنهن.هم يشعرن.ون با�مان ع¥ ا¤نÚنت بين� يشعر ا�غلبية أنهن.هم مهددات
و مهددون. أغلب ا¨شاركات و ا¨شارك§ � يستخدمن.ون برمجيات ¤دارة كل�ت

ا¨رور مع ٪43.83 رد سلبي عند السؤال و ٪20.85 يسألن.ون عنها.

٪20.42 فقط من ا¨شاركات و ا¨شارك§ يوافقن.ون أو يوافقن.ون بشدة ع¥
أنهن.هم يشعرن.ون با�مان ع¥ ا¤نÚنت بين� يشعر ا�غلبية أنهن.هم مهددات
و مهددون. أغلب ا¨شاركات و ا¨شارك§ � يستخدمن.ون برمجيات ¤دارة كل�ت

ا¨رور مع ٪43.83 رد سلبي عند السؤال و ٪20.85 يسألن.ون عنها.

2.55%2.55%

17.45%17.45%

17.87%17.87%

17.87%17.87%

44.26%44.26%

13.62%13.62%

20.85%20.85%

21.7%21.7%

43.83%43.83%

5.96%5.96%

34.47%34.47% 59.57%59.57%

� أوافق و� أرفض� أوافق و� أرفض
أوافقأوافق

� أوافق بشدة� أوافق بشدة
� أوافق� أوافق

��

ع¥ حد سواءع¥ حد سواء

ñشخñشخ

عامعام

نعم لكن فقط � بعض الحساباتنعم لكن فقط � بعض الحسابات

ما هي كلمة ا¨رور؟ما هي كلمة ا¨رور؟
ðلجميع حساباðلجميع حسابا

أوافق بشدةأوافق بشدة
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هل هل قرأتِ.ت مقال عن ا�من الرقمي؟هل هل قرأتِ.ت مقال عن ا�من الرقمي؟

هل اتبعتِ.ت اقÚاحات ا¨قالة؟هل اتبعتِ.ت اقÚاحات ا¨قالة؟

14.89%14.89%

39.57%39.57%
45.53%45.53%

2.55%2.55%
5.53%5.53%

37.45%37.45%

54.47%54.47%

نعمنعم

فارغةفارغة

بعضهمبعضهم

��

كلهمكلهم

��

� أستطيع التذكر� أستطيع التذكر
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عوائق اتباع ا¤قÚاحات ا¨ذكورة � ا¨قالة (٪)عوائق اتباع ا¤قÚاحات ا¨ذكورة � ا¨قالة (٪)

٪39.57 من ا¨شاركات و ا¨شارك§ ­ يقرأن.وا أبداً مقا� حول ا�من الرقمي بين� 45.54٪
أجابوا بنعم ع¥ هذا السؤال. أما في� يتعلق با�ط�ع ع¥ ا�قÚاحات 

­ يجب أكï من نصف ا¨شارك§ وا¨شاركات ع¥ هذا السؤال
بين� ٪40 طبقت ع¥ ا�قل البعض من التوصيات. � هذا السؤال تم Ùك§. خيار ا�ختيار ا¨تعدد

Ùثل تكلفة برنامج قراءة ا¨قا�ت عائقاً أساسيا ³نع ا¨شارك§ وا¨شاركات من تطبيقه بنسبةٍ تناهز40
Ùثل قلة الوقت وا¨عرفة التقنية عائقاً من العوائق ٪14.2 و٪10.9 من ا¨شارك§

٪39.57 من ا¨شاركات و ا¨شارك§ ­ يقرأن.وا أبداً مقا� حول ا�من الرقمي بين� 45.54٪
أجابوا بنعم ع¥ هذا السؤال. أما في� يتعلق با�ط�ع ع¥ ا�قÚاحات 

­ يجب أكï من نصف ا¨شارك§ وا¨شاركات ع¥ هذا السؤال
بين� ٪40 طبقت ع¥ ا�قل البعض من التوصيات. � هذا السؤال تم Ùك§. خيار ا�ختيار ا¨تعدد

Ùثل تكلفة برنامج قراءة ا¨قا�ت عائقاً أساسيا ³نع ا¨شارك§ وا¨شاركات من تطبيقه بنسبةٍ تناهز40
Ùثل قلة الوقت وا¨عرفة التقنية عائقاً من العوائق ٪14.2 و٪10.9 من ا¨شارك§

39.639.6

34.534.5

16.216.2

11.911.9

3.83.8

2.12.1

تكلفة الÍنامج ا¨وô بهتكلفة الÍنامج ا¨وô به
فارغةفارغة

زمنزمن

نقص ا¨عرفة التقنيةنقص ا¨عرفة التقنية

Ï تكن الفائدة واضحة بالنسبة ­Ï تكن الفائدة واضحة بالنسبة ­
آخرآخر
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أسئلة حول

ا�نتهاكات الرقمية



هل تثق.ين ëزود ا¤نÚنت الخاص بك؟هل تثق.ين ëزود ا¤نÚنت الخاص بك؟

هل سبق لك أن وقعت ضحية هجوم إلكÚو½ أو تسلط عÍ ا¤نÚنت؟هل سبق لك أن وقعت ضحية هجوم إلكÚو½ أو تسلط عÍ ا¤نÚنت؟

٪21.28 من ا¨شاركات و ا¨شارك§ فقط يثقن.ون � مزود ا¤نÚنت الخاص بهن.هم.٪21.28 من ا¨شاركات و ا¨شارك§ فقط يثقن.ون � مزود ا¤نÚنت الخاص بهن.هم.

19.15%19.15%

2.13%2.13%

20.85%20.85%

24.26%24.26%

0.85%0.85%

37.45%37.45%

61.7%61.7%

33.62%33.62%

��

نعمنعم

فارغةفارغة

� أوافق و� أرفض� أوافق و� أرفض

أوافقأوافق

� أوافق بشدة� أوافق بشدة
� أوافق� أوافق

أوافق بشدةأوافق بشدة
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هل تحول الهجوم الرقمي إ¸ عنف بد½؟هل تحول الهجوم الرقمي إ¸ عنف بد½؟

هل كان هذا الهجوم ا�لكÚو½ مبني ع¥ توجهك الجن¾ و/أو هويتك
الجندرية و/أو تعب�ك الجندري و/أو خصائصك الجنسية؟

هل كان هذا الهجوم ا�لكÚو½ مبني ع¥ توجهك الجن¾ و/أو هويتك
الجندرية و/أو تعب�ك الجندري و/أو خصائصك الجنسية؟

٪61.7 من ا¨شاركات و ا¨شارك§ هم ضحايا للهج�ت ا¤لكÚونية/التنمر عÍ ا¤نÚنت
مثل (القرصنة وا¨ضايقة عÍ ا¤نÚنت وخطاب الكراهية و«قة ا¨علومات)

٪61.7 من ا¨شاركات و ا¨شارك§ هم ضحايا للهج�ت ا¤لكÚونية/التنمر عÍ ا¤نÚنت
مثل (القرصنة وا¨ضايقة عÍ ا¤نÚنت وخطاب الكراهية و«قة ا¨علومات)

تقريبا %40 ا¨شاركات و ا¨شارك§ عدم الرد ع¥ هذا السؤال بين� أكد %14.04 أن

تحولت الهج�ت الرقمية إ¸ اعتداءات جسدية.

تقريبا %40 ا¨شاركات و ا¨شارك§ عدم الرد ع¥ هذا السؤال بين� أكد %14.04 أن

تحولت الهج�ت الرقمية إ¸ اعتداءات جسدية.

9.36%9.36%

5.53%5.53%

46.81%46.81%
38.3%38.3%

14.04%14.04%

39.15%39.15%

46.81%46.81%

��

نعمنعم

فارغةفارغة

لست متأكداً.متأكدةلست متأكداً.متأكدة

��

نعمنعم

فارغةفارغة
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(٪) آثار الهجوم(٪) آثار الهجوم

كيف تجنبت الهجوم؟كيف تجنبت الهجوم؟

� ا�سئلة ا¨تعلقة بالهجوم الرقمي و كيف تعاõ ا�فراد من الهجوم
تم Ùك§ خيار ا�ختيار ا¨تعدد.

� ا�سئلة ا¨تعلقة بالهجوم الرقمي و كيف تعاõ ا�فراد من الهجوم
تم Ùك§ خيار ا�ختيار ا¨تعدد.

نفسيانفسيا

فارغةفارغة

اجت�عيااجت�عيا

��

آخرآخر

إقتصادياًإقتصادياً

عاطفياعاطفيا

جسدياجسديا

39.639.6

34.534.5

16.216.2

11.911.9

3.83.8

اكتشفت ماذا أفعل ëفردياكتشفت ماذا أفعل ëفردي

فارغةفارغة

لقد طلبت ا¨ساعدة من صديق.ة لقد طلبت ا¨ساعدة من صديق.ة 
õأتعا ­õأتعا ­

لقد طلبت ا¨ساعدة من منظمةلقد طلبت ا¨ساعدة من منظمة

9595

4040

66

22

11

00

00

00
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� حالة وقوع اخÚاقات إلكÚونية، هل تذهب ¤ب�غ ال�طة؟� حالة وقوع اخÚاقات إلكÚونية، هل تذهب ¤ب�غ ال�طة؟

أكï من نصف ا¨شاركات و ا¨شارك§ ­ يبلغن.وا عن الجرائم ا¤لكÚونية لل�طة
من ب§ ا�سباب الشائعة الرئيسية �ختيار عدم ا¤ب�غ عن الحادث :

- الخوف من ا�عتقال بسبب تجريم القوان§ للمثلية الجنسية و الهويات الجندرية
غ� ا¨عيارية.

- انعدام الثقة بال�طة.
- الخوف من التشه�.

- لن تأخذ ال�طة الحادث ع¥ محمل الجد.

أكï من نصف ا¨شاركات و ا¨شارك§ ­ يبلغن.وا عن الجرائم ا¤لكÚونية لل�طة
من ب§ ا�سباب الشائعة الرئيسية �ختيار عدم ا¤ب�غ عن الحادث :

- الخوف من ا�عتقال بسبب تجريم القوان§ للمثلية الجنسية و الهويات الجندرية
غ� ا¨عيارية.

- انعدام الثقة بال�طة.
- الخوف من التشه�.

- لن تأخذ ال�طة الحادث ع¥ محمل الجد.

25.11%25.11%

11.06%11.06%
2.13%2.13%

61.7%61.7%

��

لست واثق.ةلست واثق.ة

نعمنعم

فارغةفارغة

26



ا�نتهاكات الرقمية ع¥ ا�فراد الذين.الت§ يعرفن.ون  انفسهن.هم او يعÍن.ون عن 

ميلهن.هم كمثليي الجنس

هل سبق لك أن وقعت ضحية للهجوم ا¤لكÚو½
أو التنمر الرقمي؟

هل سبق لك أن وقعت ضحية للهجوم ا¤لكÚو½
أو التنمر الرقمي؟

هل كان هذا الهجوم ا�لكÚو½ مبني ع¥ توجهك الجن¾ و/أو
هويتك الجندرية و/أو تعب�ك الجندري و/أو خصائصك الجنسية؟
هل كان هذا الهجوم ا�لكÚو½ مبني ع¥ توجهك الجن¾ و/أو
هويتك الجندرية و/أو تعب�ك الجندري و/أو خصائصك الجنسية؟

٪63.86 من ا�فراد الذين يعرفن.ون انفسهن.هم كمثلي§ هن.هم  ضحايا
للهج�ت الرقمية أو التنمر الرقمي، وهي أع¥ بنسبة ٪2 فقط من

النسبة العامة لجميع ا¨شاركات و ا¨شارك§.

٪63.86 من ا�فراد الذين يعرفن.ون انفسهن.هم كمثلي§ هن.هم  ضحايا
للهج�ت الرقمية أو التنمر الرقمي، وهي أع¥ بنسبة ٪2 فقط من

النسبة العامة لجميع ا¨شاركات و ا¨شارك§.

تفوق نسبة ا¨ثلي§ الذين يعتقدون أن الهج�ت الرقمية قاöة ع¥ ا¨يول
الجن¾ أو التعب� الجندري النسبة ا¤ج�لية ب10%

تفوق نسبة ا¨ثلي§ الذين يعتقدون أن الهج�ت الرقمية قاöة ع¥ ا¨يول
الجن¾ أو التعب� الجندري النسبة ا¤ج�لية ب10%

36.14%36.14%

63.86%63.86%

56.63%56.63%

7.23%7.23%

36.14%36.14%

نعمنعم

��

فارغةفارغة

نعمنعم

لست متأكداً.متأكدةلست متأكداً.متأكدة
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هل تحول الهجوم الرقمي ا¸ عنف بد½؟هل تحول الهجوم الرقمي ا¸ عنف بد½؟

� حالة وقوع اخÚاقات إلكÚونية هل تذهب ¤ب�غ ال�طة؟� حالة وقوع اخÚاقات إلكÚونية هل تذهب ¤ب�غ ال�طة؟

واجه ٪15.66 من ا�فراد ا¨ثلي§ هجومًا إلكÚونيًا
.والتي تحولت إ¸ عنف بد½ بين� Ùثل النسبة ا¨ائوية العامة 14.04٪

واجه ٪15.66 من ا�فراد ا¨ثلي§ هجومًا إلكÚونيًا
.والتي تحولت إ¸ عنف بد½ بين� Ùثل النسبة ا¨ائوية العامة 14.04٪

٪68.67 من ا�فراد ا¨ثلي§ يفضلون عدم ا¤ب�غ
عن الجرائم ا¤لكÚونية لل�طة

٪68.67 من ا�فراد ا¨ثلي§ يفضلون عدم ا¤ب�غ
عن الجرائم ا¤لكÚونية لل�طة

15.66%15.66%

36.14%36.14%

48.20%48.20%

68.67%68.67%

1.2%1.2%

13.25%13.25%

16.88%16.88%

نعمنعم

فارغةفارغة

نعمنعم

��

فارغةفارغة

لست متأكداً.متأكدةلست متأكداً.متأكدة

��
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هل سبق لك أن وقعت ضحية للهجوم ا¤لكÚو½
أو التنمر ا�لكÚو½؟

هل سبق لك أن وقعت ضحية للهجوم ا¤لكÚو½
أو التنمر ا�لكÚو½؟

هل كان هذا الهجوم ا�لكÚو½ مبني ع¥ توجهك الجن¾ و/أو
هويتك الجندرية و/أو تعب�ك الجندري و/أو خصائصك الجنسية؟
هل كان هذا الهجوم ا�لكÚو½ مبني ع¥ توجهك الجن¾ و/أو
هويتك الجندرية و/أو تعب�ك الجندري و/أو خصائصك الجنسية؟

النسبة ا¨ئوية للكويريات و الكويري§ الذين يعتقدن.ون 
 أن الهج�ت الرقمية استندت ع¥ ميولهن.هم الجن¾ و تعب�هن.هم

الجندري أع¥ بنسبة ٪2 من ا¤ج�Ï النسبة ا¨ئوية.

النسبة ا¨ئوية للكويريات و الكويري§ الذين يعتقدن.ون 
 أن الهج�ت الرقمية استندت ع¥ ميولهن.هم الجن¾ و تعب�هن.هم

الجندري أع¥ بنسبة ٪2 من ا¤ج�Ï النسبة ا¨ئوية.

٪58.54 من ا�فراد يحددن.ون ميلهن.هم الجن¾ ككوير هن.هم
 ضحايا الهج�ت الرقمية أو التنمر الرقمي بنسبة 3٪

أقل من النسبة ا¤ج�لية لجميع ا¨شاركات و ا¨شارك§.

٪58.54 من ا�فراد يحددن.ون ميلهن.هم الجن¾ ككوير هن.هم
 ضحايا الهج�ت الرقمية أو التنمر الرقمي بنسبة 3٪

أقل من النسبة ا¤ج�لية لجميع ا¨شاركات و ا¨شارك§.

41.46%41.46%

58.54%58.54%

2.44%2.44%4.88%4.88%

43.9%43.9%

48.78%48.78%

نعمنعم

��

نعمنعم

فارغةفارغة

لست متأكداً.متأكدةلست متأكداً.متأكدة

��

ا�نتهاكات الرقمية ع¥ ا�فراد اللت§.اللذين يعرفن.ون انفسهن.هم/

يعÍن.ون عن ميلهن.هم الجن¾ ككوير
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هل تحول الهجوم الرقمي ا¸ عنف بد½؟هل تحول الهجوم الرقمي ا¸ عنف بد½؟

� حالة وقوع اخÚاقات إلكÚونية هل تذهب ¤ب�غ ال�طة؟� حالة وقوع اخÚاقات إلكÚونية هل تذهب ¤ب�غ ال�طة؟

٪70.73 من الكويريات و الكويري§ يفضلن.ون عدم ا¤ب�غ
 الجرائم ا¤لكÚونية لل�طة مقارنة ب٪61.7 كنسبة مئوية إج�لية.

٪70.73 من الكويريات و الكويري§ يفضلن.ون عدم ا¤ب�غ
 الجرائم ا¤لكÚونية لل�طة مقارنة ب٪61.7 كنسبة مئوية إج�لية.

واجه ٪17.07 من الكويريات و الكويري§  هجوما رقميا الذي تحول إ¸ عنف
جسدي بين� النسبة ا¤ج�لية 14.04٪.

واجه ٪17.07 من الكويريات و الكويري§  هجوما رقميا الذي تحول إ¸ عنف
جسدي بين� النسبة ا¤ج�لية 14.04٪.

17.07%17.07%

39.02%39.02%

43.9%43.9%

2.44%2.44%

26.83%26.83%

70.73%70.73%

فارغةفارغة

نعمنعم

��

نعمنعم

لست متأكدة.متأكداًلست متأكدة.متأكداً

��
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هل سبق لك أن وقعت ضحية للهجوم ا¤لكÚو½
أو التنمر ا�لكÚو½؟

هل سبق لك أن وقعت ضحية للهجوم ا¤لكÚو½
أو التنمر ا�لكÚو½؟

هل كان هذا الهجوم ا�لكÚو½ مبني ع¥ توجهك الجن¾ و/أو
هويتك الجندرية و/أو تعب�ك الجندري و/أو خصائصك الجنسية؟
هل كان هذا الهجوم ا�لكÚو½ مبني ع¥ توجهك الجن¾ و/أو
هويتك الجندرية و/أو تعب�ك الجندري و/أو خصائصك الجنسية؟

٪56.25 من ا�فراد يصفن.ون/يحددن.ون ميو�تهن.هم الجنسية كمثليات،
كن ضحايا الهج�ت الرقمية أو التنمر الرقمي، وهي أقل بنسبة ٪5 من

النسبة ا¤ج�لية لجميع ا¨شاركات و ا¨شاركي§.

٪56.25 من ا�فراد يصفن.ون/يحددن.ون ميو�تهن.هم الجنسية كمثليات،
كن ضحايا الهج�ت الرقمية أو التنمر الرقمي، وهي أقل بنسبة ٪5 من

النسبة ا¤ج�لية لجميع ا¨شاركات و ا¨شاركي§.

النسبة ا¨ئوية للمثليات ال�ð يعتقدن أن الهج�ت الرقمية استندت ع¥
ا¨يو�ت الجنسية و الهويات و التعب�ات الجندرية أقل بنسبة 28 ٪ من

ا¤ج�Ï النسبة ا¨ئوية.

النسبة ا¨ئوية للمثليات ال�ð يعتقدن أن الهج�ت الرقمية استندت ع¥
ا¨يو�ت الجنسية و الهويات و التعب�ات الجندرية أقل بنسبة 28 ٪ من

ا¤ج�Ï النسبة ا¨ئوية.

43.75%43.75%

56.25%56.25%

9.38%9.38%

15.63%15.63%

18.75%18.75%
56.25%56.25%

نعمنعم

��

نعمنعم

فارغةفارغة

لست متأكداً.متأكدةلست متأكداً.متأكدة

��

ا�نتهاكات الرقمية ع¥ ا�فراد اللت§.اللذين يعرفن.ون انفسهن.هم / يعÍن.ون

عن ميلهن.هم الجن¾ كمثليات
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هل تحول الهجوم الرقمي ا¸ عنف بد½؟هل تحول الهجوم الرقمي ا¸ عنف بد½؟

� حالة وقوع اخÚاقات إلكÚونية هل تذهب ¤ب�غ ال�طة؟� حالة وقوع اخÚاقات إلكÚونية هل تذهب ¤ب�غ ال�طة؟

٪50 من ا¨ثليات يفضلن عدم ا¤ب�غ حوادث الجرائم ا¤لكÚونية لل�طة مقارنة
٪61.7 كنسبة مئوية إج�لية.

٪50 من ا¨ثليات يفضلن عدم ا¤ب�غ حوادث الجرائم ا¤لكÚونية لل�طة مقارنة
٪61.7 كنسبة مئوية إج�لية.

فقط ٪6.25 من ا¨ثليات واجهن هجوما إلكÚونيا تحول إ¸ عنف بد½
بين� النسبة ا¤ج�لية 14.04٪.

فقط ٪6.25 من ا¨ثليات واجهن هجوما إلكÚونيا تحول إ¸ عنف بد½
بين� النسبة ا¤ج�لية 14.04٪.

6.25%6.25%

37.5%37.5%

56.25%56.25%

3.13%3.13%

18.75%18.75%

28.13%28.13%

50%50%

فارغةفارغة

لست متأكداً.متأكدةلست متأكداً.متأكدة

نعمنعم

فارغةفارغة

نعمنعم

��

��
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ا�نتهاكات الرقمية ع¥ ا�فراد اللت§.اللذين يعرفن.ون انفسهن.هم / يعÍن.ون عن 

ميلهن.هم الجن¾ كمزدوجي.ات ا¨يل الجن¾

هل سبق لك أن وقعت ضحية للهجوم ا¤لكÚو½
أو التنمر ا�لكÚو½؟

هل سبق لك أن وقعت ضحية للهجوم ا¤لكÚو½
أو التنمر ا�لكÚو½؟

هل كان هذا الهجوم ا�لكÚو½ مبني ع¥ توجهك الجن¾ و/أو
هويتك الجندرية و/أو تعب�ك الجندري و/أو خصائصك الجنسية؟
هل كان هذا الهجوم ا�لكÚو½ مبني ع¥ توجهك الجن¾ و/أو
هويتك الجندرية و/أو تعب�ك الجندري و/أو خصائصك الجنسية؟

٪63.64 من هذه الفئة  قد كانوا عرضة للهج�ت الرقمية و التنمر الرقمي٪63.64 من هذه الفئة  قد كانوا عرضة للهج�ت الرقمية و التنمر الرقمي

النسبة ا¨ئوية ل�فراد مزدوجي.ات ا¨يل الجن¾ اللت§.اللذين يعتقدن.ون ان الهج�ت

الرقمية استندت ع¥ ا¨يو�ت الجنسية و الهويات و التعب�ات الجندرية أقل بنسبة

٪7 من إج�Ï النسبة ا¨ئوية.

النسبة ا¨ئوية ل�فراد مزدوجي.ات ا¨يل الجن¾ اللت§.اللذين يعتقدن.ون ان الهج�ت

الرقمية استندت ع¥ ا¨يو�ت الجنسية و الهويات و التعب�ات الجندرية أقل بنسبة

٪7 من إج�Ï النسبة ا¨ئوية.

6.06%6.06%

30.3%30.3%

63.64%63.64%

12.12%12.12%

15.15%15.15%

39.39%39.39%

39.40%39.40% لست متأكداً.متأكدةلست متأكداً.متأكدة

نعمنعم

فارغةفارغة

��

��

نعمنعم

فارغةفارغة
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هل تحول الهجوم الرقمي ا¸ عنف بد½؟هل تحول الهجوم الرقمي ا¸ عنف بد½؟

� حالة وقوع اخÚاقات إلكÚونية هل تذهب ¤ب�غ ال�طة؟� حالة وقوع اخÚاقات إلكÚونية هل تذهب ¤ب�غ ال�طة؟

٪3.03 ل�فراد مزدوجي.ات ا¨يل الجن¾ اللت§.اللذين واجهن.وا هجوما إلكÚونيا
 تحول إ¸ عنف بد½ بين� النسبة ا¤ج�لية 14.04٪

٪3.03 ل�فراد مزدوجي.ات ا¨يل الجن¾ اللت§.اللذين واجهن.وا هجوما إلكÚونيا
 تحول إ¸ عنف بد½ بين� النسبة ا¤ج�لية 14.04٪

٪54.55 من ا�فراد مزدوجي.ات ا¨يل الجن¾ اللت§.اللذين يفضلن.ون
عدم إب�غ ال�طة عن حوادث الجرائم ا¤لكÚونية مقابل 61.7٪

كنسبة مئوية إج�لية

٪54.55 من ا�فراد مزدوجي.ات ا¨يل الجن¾ اللت§.اللذين يفضلن.ون
عدم إب�غ ال�طة عن حوادث الجرائم ا¤لكÚونية مقابل 61.7٪

كنسبة مئوية إج�لية

3.03%3.03%

36.36%36.36%

60.61%60.61%

9.09%9.09%

9.09%9.09%

27.27%27.27%

54.55%54.55%

نعمنعم

��

لست متأكدة.متأكداًلست متأكدة.متأكداً

فارغةفارغة

فارغةفارغة

��

نعمنعم

34



ا�نتهاكات الرقمية ع¥ ا�فراد متطابقي.ات الهوية الجندرية 

هل سبق لك أن وقعت ضحية للهجوم ا¤لكÚو½
أو التنمر ا�لكÚو½؟

هل سبق لك أن وقعت ضحية للهجوم ا¤لكÚو½
أو التنمر ا�لكÚو½؟

هل كان هذا الهجوم ا�لكÚو½ مبني ع¥ توجهك الجن¾ و/أو
هويتك الجندرية و/أو تعب�ك الجندري و/أو خصائصك الجنسية؟
هل كان هذا الهجوم ا�لكÚو½ مبني ع¥ توجهك الجن¾ و/أو
هويتك الجندرية و/أو تعب�ك الجندري و/أو خصائصك الجنسية؟

٪54.95 من ا�فراد اللت§.اللذين يعرفن.ون انفسهن.هم كمتطابقات.ين الهوية الجندرية
Ïونية أو تنمر رقمي ، وهو أقل بنسبة ٪7 من إج�Úكن.كانوا ضحايا لهج�ت إلك

النسبة ا¨ئوية لجميع ا¨شاركات و ا¨شاركي§.

٪54.95 من ا�فراد اللت§.اللذين يعرفن.ون انفسهن.هم كمتطابقات.ين الهوية الجندرية
Ïونية أو تنمر رقمي ، وهو أقل بنسبة ٪7 من إج�Úكن.كانوا ضحايا لهج�ت إلك

النسبة ا¨ئوية لجميع ا¨شاركات و ا¨شاركي§.

النسبة ا¨ئوية ل�فراد متطابقي.ات الهوية الجندرية يعتقدن.ون أن الهج�ت الرقمية استندت
Ïع¥ ا¨يو�ت الجنسية و الهويات و التعب�ات الجندرية أقل بنسبة ٪10 من ا¤ج�

النسبة ا¨ئوية.

النسبة ا¨ئوية ل�فراد متطابقي.ات الهوية الجندرية يعتقدن.ون أن الهج�ت الرقمية استندت
Ïع¥ ا¨يو�ت الجنسية و الهويات و التعب�ات الجندرية أقل بنسبة ٪10 من ا¤ج�

النسبة ا¨ئوية.

1.1%1.1%

43.96%43.96%

54.95%54.95%

8.79%8.79%

10.99%10.99%

35.16%35.16%
45.05%45.05%

نعمنعم

��

فارغةفارغة

فارغةفارغة

نعمنعم

لست متأكداً.متأكدةلست متأكداً.متأكدة

��
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هل تحول الهجوم الرقمي ا¸ عنف بد½؟هل تحول الهجوم الرقمي ا¸ عنف بد½؟

� حالة وقوع اخÚاقات إلكÚونية هل تذهب ¤ب�غ ال�طة؟� حالة وقوع اخÚاقات إلكÚونية هل تذهب ¤ب�غ ال�طة؟

واجه 9.89 ٪ فقط من ا�فراد  متطابقات.ي الهوية الجندرية هجوما إلكÚونيا تحول
إ¸ جسدي بين� تبلغ النسبة ا¤ج�لية 14.04٪.

واجه 9.89 ٪ فقط من ا�فراد  متطابقات.ي الهوية الجندرية هجوما إلكÚونيا تحول
إ¸ جسدي بين� تبلغ النسبة ا¤ج�لية 14.04٪.

يفضل٪ 57.14 من ا�فراد  متطابقات.ي الهوية الجندرية عدم إب�غ ال�طة عن حوادث
الجرائم ا¤لكÚونية مقابل ٪61.7 كنسبة مئوية إج�لية.

يفضل٪ 57.14 من ا�فراد  متطابقات.ي الهوية الجندرية عدم إب�غ ال�طة عن حوادث
الجرائم ا¤لكÚونية مقابل ٪61.7 كنسبة مئوية إج�لية.

9.89%9.89%

42.86%42.86%
47.25%47.25%

2.2%2.2%

13.19%13.19%

27.47%27.47%

57.14%57.14%

��

لست متأكداً.متأكدةلست متأكداً.متأكدة

نعمنعم

فارغةفارغة

فارغةفارغة

��

نعمنعم
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ا�نتهاكات الرقمية ع¥ ا�فراد العابرات و العابرين جندريا

هل سبق لك أن وقعت ضحية للهجوم ا¤لكÚو½

أو التنمر ا�لكÚو½؟

هل سبق لك أن وقعت ضحية للهجوم ا¤لكÚو½

أو التنمر ا�لكÚو½؟

هل كان هذا الهجوم ا�لكÚو½ مبني ع¥ توجهك الجن¾ و/أو
هويتك الجندرية و/أو تعب�ك الجندري و/أو خصائصك الجنسية؟
هل كان هذا الهجوم ا�لكÚو½ مبني ع¥ توجهك الجن¾ و/أو
هويتك الجندرية و/أو تعب�ك الجندري و/أو خصائصك الجنسية؟

أغلبية ا�فراد العابرات و العابرين جندريا بنسبة ٪87.5 هن.هم ضحايا للهج�ت الرقمية
أو التنمر الرقمي، وهو أع¥ بنسبة ٪26 من النسبة ا¤ج�لية من جميع ا¨شاركات.ا¨شارك§،

وأع¥ بنسبة ٪32 من النسبة ا¨ئوية ل�فراد متطابقي.ات الهوية الجندرية.

أغلبية ا�فراد العابرات و العابرين جندريا بنسبة ٪87.5 هن.هم ضحايا للهج�ت الرقمية
أو التنمر الرقمي، وهو أع¥ بنسبة ٪26 من النسبة ا¤ج�لية من جميع ا¨شاركات.ا¨شارك§،

وأع¥ بنسبة ٪32 من النسبة ا¨ئوية ل�فراد متطابقي.ات الهوية الجندرية.

النسبة ا¨ئوية ل�فراد العابرات و العابرين جندريا اللت§.الذين يعتقدن.ون أن الهج�ت الرقمية
استندت ع¥ ا¨يو�ت الجنسية و الهويات و التعب�ات الجندرية و أع¥ بنسبة ٪20 تقريبا من

إج�Ï النسبة ا¨ئوية، وأع¥ بنسبة ٪46 من ا�فراد  متطابقي.ات الهوية الجندرية.

النسبة ا¨ئوية ل�فراد العابرات و العابرين جندريا اللت§.الذين يعتقدن.ون أن الهج�ت الرقمية
استندت ع¥ ا¨يو�ت الجنسية و الهويات و التعب�ات الجندرية و أع¥ بنسبة ٪20 تقريبا من

إج�Ï النسبة ا¨ئوية، وأع¥ بنسبة ٪46 من ا�فراد  متطابقي.ات الهوية الجندرية.

6.25%6.25%

12.5%12.5%

87.5%87.5%

12.5%12.5%

81.25%81.25%

نعمنعم

فارغةفارغة

لست متأكدة.متأكداًلست متأكدة.متأكداً

نعمنعم

��
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هل تحول الهجوم الرقمي ا¸ عنف بد½؟هل تحول الهجوم الرقمي ا¸ عنف بد½؟

� حالة وقوع اخÚاقات إلكÚونية هل تذهب ¤ب�غ ال�طة؟� حالة وقوع اخÚاقات إلكÚونية هل تذهب ¤ب�غ ال�طة؟

واجه ٪37.5 من ا�فراد العابرات و العابرين جندريا هجوما إلكÚونيا تحول إ¸ عنف
بد½ بين� النسبة ا¤ج�لية ٪14.04 و ٪9.89 ل�فراد متطابقات.ي الهوية الجندرية.
واجه ٪37.5 من ا�فراد العابرات و العابرين جندريا هجوما إلكÚونيا تحول إ¸ عنف
بد½ بين� النسبة ا¤ج�لية ٪14.04 و ٪9.89 ل�فراد متطابقات.ي الهوية الجندرية.

تقريبا جميع العابرات و العابرين جندريا يفضلن.وا ٪93.75 عدم إب�غ ال�طة عن
الجرائم ا¤لكÚونية مقابل ٪61.7 كنسبة عامة و مقارنة ب ٪57.14 كنسبة مئوية

ل�فراد متطابقات.ي الهوية الجندرية.

تقريبا جميع العابرات و العابرين جندريا يفضلن.وا ٪93.75 عدم إب�غ ال�طة عن
الجرائم ا¤لكÚونية مقابل ٪61.7 كنسبة عامة و مقارنة ب ٪57.14 كنسبة مئوية

ل�فراد متطابقات.ي الهوية الجندرية.

12.5%12.5%

37.5%37.5%

50%50%

6.25%6.25%

93.75%93.75%

��

نعمنعم

��

نعمنعم

فارغةفارغة
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تحليل البيانات



ا¨نهجيةا¨نهجية

� هذا الجزء، نقوم بتحليل ما إذا كانت هناك بعض الع�قات وا�øاط الخفية ب§ ا¤جابات ا¨ختلفة ا¨شاركات
و للمشارك§.

يعتÍ كل سؤال ميزة؛ بالنسبة إ¸ أسئلة ا�ختيار ا¨تعدد، اخÚنا ا�حتفاظ با�ختيار ا�ول للمشاركات.ين . قمنا بالتخلص من
السؤال ا�خ� �نه سؤال مفتوح. تحتوي مجموعة البيانات الجديدة ع¥ 235 إدخاً� و27 ميزة (سؤال).

³كن اعتبار كل ا¨يزات كميزات صنفية  و التي لها ان تتخذ مدلو� واحدا من مجموع مدلو�ت محددة و معينة للفرد و

ذلك بناءا ع¥ خاصية نوعية.

من أجل حساب معامل ا�رتباط ب§ ا¨يزات ، استعملنا قاعدة كرامر Cramer V ل�حصائيات للقيام بتقدير
معامل ا�رتباط ب§ الخصائص م� خول لنا فهم الع�قة ب§ خاصيت§ � مجموعة بيانات واحدة.

� هذا الجزء، نقوم بتحليل ما إذا كانت هناك بعض الع�قات وا�øاط الخفية ب§ ا¤جابات ا¨ختلفة ا¨شاركات
و للمشارك§.

يعتÍ كل سؤال ميزة؛ بالنسبة إ¸ أسئلة ا�ختيار ا¨تعدد، اخÚنا ا�حتفاظ با�ختيار ا�ول للمشاركات.ين . قمنا بالتخلص من
السؤال ا�خ� �نه سؤال مفتوح. تحتوي مجموعة البيانات الجديدة ع¥ 235 إدخاً� و27 ميزة (سؤال).

³كن اعتبار كل ا¨يزات كميزات صنفية  و التي لها ان تتخذ مدلو� واحدا من مجموع مدلو�ت محددة و معينة للفرد و

ذلك بناءا ع¥ خاصية نوعية.

من أجل حساب معامل ا�رتباط ب§ ا¨يزات ، استعملنا قاعدة كرامر Cramer V ل�حصائيات للقيام بتقدير
معامل ا�رتباط ب§ الخصائص م� خول لنا فهم الع�قة ب§ خاصيت§ � مجموعة بيانات واحدة.
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أفكار عن البياناتأفكار عن البيانات

:Ïة ب§ عديد ا¨يزات ³كن إستخ�ص التاöبعد ا�ط�ع ع¥ النتائج لتقفي الع�قات ا¨ختلفة القا

-ا�فراد الذين عانوا من هج�ت إلكÚونية والتي تحولت إ¸ عنف جسدي، تشكل هذه الفئة ٪14.04 من ا¨شارك§، و من
ا¨رجح أن تتأثر هذه الفئة ع¥ مستويات متعددة، وهو أمر ³كن التنبؤ به بالنظر إ¸ التأث�ات العميقة لـهذه الهج�ت

خاصة ع¥ ا¨ستوى النف¾: ٪95 من ا¨شارك§ اكدوا أن الهج�ت أثرت عليهم نفسيا هناك ع�قة قوية ب§ أن يكون الفرد
ضحية هجوم إلكÚو½ تحول إ¸ جسدي ، وإعتبار أن الهج�ت استندت أو�ً ع¥ اساس ا¨يو�ت الجنسية و/او الهويات و/او

التعب�ات الجندرية. 

عادة ما يتم استهداف ا�فراد الذين واجهن.وا مثل هذه الهج�ت بسبب ميو�تهن.هم الجنسية وهويتهن.هم وتعب�هن.هم
الجندري.

- هناك ع�قة قوية ب§ أن يكون الفرد ضحية  هجوم إلكÚو½ / مضايقات الكÚونية مثل (القرصنة ، التنمر عÍ ا¤نÚنت،
 خطاب الكراهية عÍ ا¤نÚنت، «قة ا¨علومات، التشه�، ا¤فصاح القúي ...) والتي تشكل ٪61.7 من ا¨شاركات.ا¨شارك§،

وإعتبار أن الهج�ت الرقمية استندت أو�ً إ¸ ميو�ت وهويات وتعب�ات الضحايا الجنسية والجندرية.
- � الغالب ا�فراد ا�كï اهت�مًا ببياناتهن.هم الحساسة هن.هم اللت§.الذين واجهن.وا هجومًا إلكÚونياً تحول إ¸ هجوم

جسدي من قبل.
- ٪87.85 من ا�فراد الذين قرأن.ؤا مقاً� حول ا�مان الرقمي � آخر 6 أشهر يتجهن.ون إ¸ اتباع أحد ا¤قÚاحات الواردة

ع¥ ا�قل � ا¨قالة (ا¨قا�ت) التي قرأنها.أوها.

٪39.39 من ا�فراد الذين عانوا من هجوم رقمي تحول إ¸ اعتداء جسدي ، ­ يتعافوا من هذا الحادث وقد اكتشفت
نفس النسبة ا¨ئوية من ا�فراد ما يجب القيام به بأنفسهم.

٪15.15 طلû.وا ا¨ساعدة من صديق بين� تواصل ٪6 فقط مع منظمة للمساعدة.
٪87.87 من ا�فراد الذين تعرضن.وا ا¸ هجومًا إلكÚونياً يتحول إ¸ جسدي، يعتقدون أن الهجوم الرقمي استند إ¸

ميو�تهم الجنسية وتعب�هم الجندري.
٪46.80 من ا�فراد الذين ­ يواجهن. وا هجومًا إلكÚونياً والذي تحول إ¸ هجوم جسدي اكدن.وا أن الهج�ت الرقمية قد

أثرت عليهن.هم ع¥ مستويات متعددة.
٪99.96 من ا�فراد الذين واجهن.وا هجومًا إلكÚونياً تحول إ¸ مادي تأثرن.وا ع¥ مستويات متعددة.

:Ïة ب§ عديد ا¨يزات ³كن إستخ�ص التاöبعد ا�ط�ع ع¥ النتائج لتقفي الع�قات ا¨ختلفة القا

-ا�فراد الذين عانوا من هج�ت إلكÚونية والتي تحولت إ¸ عنف جسدي، تشكل هذه الفئة ٪14.04 من ا¨شارك§، و من
ا¨رجح أن تتأثر هذه الفئة ع¥ مستويات متعددة، وهو أمر ³كن التنبؤ به بالنظر إ¸ التأث�ات العميقة لـهذه الهج�ت

خاصة ع¥ ا¨ستوى النف¾: ٪95 من ا¨شارك§ اكدوا أن الهج�ت أثرت عليهم نفسيا هناك ع�قة قوية ب§ أن يكون الفرد
ضحية هجوم إلكÚو½ تحول إ¸ جسدي ، وإعتبار أن الهج�ت استندت أو�ً ع¥ اساس ا¨يو�ت الجنسية و/او الهويات و/او

التعب�ات الجندرية. 

عادة ما يتم استهداف ا�فراد الذين واجهن.وا مثل هذه الهج�ت بسبب ميو�تهن.هم الجنسية وهويتهن.هم وتعب�هن.هم
الجندري.

- هناك ع�قة قوية ب§ أن يكون الفرد ضحية  هجوم إلكÚو½ / مضايقات الكÚونية مثل (القرصنة ، التنمر عÍ ا¤نÚنت،
 خطاب الكراهية عÍ ا¤نÚنت، «قة ا¨علومات، التشه�، ا¤فصاح القúي ...) والتي تشكل ٪61.7 من ا¨شاركات.ا¨شارك§،

وإعتبار أن الهج�ت الرقمية استندت أو�ً إ¸ ميو�ت وهويات وتعب�ات الضحايا الجنسية والجندرية.
- � الغالب ا�فراد ا�كï اهت�مًا ببياناتهن.هم الحساسة هن.هم اللت§.الذين واجهن.وا هجومًا إلكÚونياً تحول إ¸ هجوم

جسدي من قبل.
- ٪87.85 من ا�فراد الذين قرأن.ؤا مقاً� حول ا�مان الرقمي � آخر 6 أشهر يتجهن.ون إ¸ اتباع أحد ا¤قÚاحات الواردة

ع¥ ا�قل � ا¨قالة (ا¨قا�ت) التي قرأنها.أوها.

٪39.39 من ا�فراد الذين عانوا من هجوم رقمي تحول إ¸ اعتداء جسدي ، ­ يتعافوا من هذا الحادث وقد اكتشفت
نفس النسبة ا¨ئوية من ا�فراد ما يجب القيام به بأنفسهم.

٪15.15 طلû.وا ا¨ساعدة من صديق بين� تواصل ٪6 فقط مع منظمة للمساعدة.
٪87.87 من ا�فراد الذين تعرضن.وا ا¸ هجومًا إلكÚونياً يتحول إ¸ جسدي، يعتقدون أن الهجوم الرقمي استند إ¸

ميو�تهم الجنسية وتعب�هم الجندري.
٪46.80 من ا�فراد الذين ­ يواجهن. وا هجومًا إلكÚونياً والذي تحول إ¸ هجوم جسدي اكدن.وا أن الهج�ت الرقمية قد

أثرت عليهن.هم ع¥ مستويات متعددة.
٪99.96 من ا�فراد الذين واجهن.وا هجومًا إلكÚونياً تحول إ¸ مادي تأثرن.وا ع¥ مستويات متعددة.
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تحليل البيانات عé اساس الهوية الجندريةتحليل البيانات عé اساس الهوية الجندرية

� هذا الجزء قمنا بحساب معام�ت ا�رتباط ع¥ مجموعات البيانات الفرعية ا¨ختلفة التي تم تجميعها حسب الهوية
الجندرية.

- كانت ا�رتباطات التي نوقشت � التحليل الشامل أكï وضوحًا ب§ مجموعات الكويريات و الكويري§، والعابرين والعابرات
و انسياî الجندر.

1) هناك ع�قة قوية ب§ بلد ا¤قامة الحاÏ واعتبار الفرد نفسه جزءًا من مجموعة أقلية عرقية أو اثنية.
٪100 من ا�فراد انسياî الجندر وا¨قي�ت.ين � لبنان � يعتÍن.ون أنفسهن.هم جزءًا من مجموعة أقلية عرقية أو اثنية �

بلدهن.هم.
يعتÍ ٪75 من ا�فراد انسياî الجندر ا¨قي�ت.ين � تونس أنفسهم جزءًا من أقلية عرقية أو إثنية � ب�دهن.هم.

2) هناك ع�قة قوية ب§ استخدام برمجيات إدارة كل�ت ا¨رور ووصف ا¨كان الذي يعيش فيها ا¨شاركات و ا¨شاركون.
٪87.50 من ا�فراد من ب§ مجموعة انسياî الجندر والذين يستخدمن.ون برمجيات إدارة  كل�ت ا¨رور ع¥ ا�قل يعشن.ون

� العاصمة أو � مدينة كب�ة.

- نبذة عن أهم ا�فكار ا¨تعلقة با¨جموعة الفرعية للعابرين جندريا
1) ٪100 من ا�فراد عابري الجندر ­ يبلغوا ال�طة عندما واجهوا جرائم إلكÚونية.

2) تم استهداف ٪100 من عابري الجندر عن طريق هج�ت عÍ ا¤نÚنت.
3) يقü ٪100 من عابري الجندر أكï من 5 ساعات ع¥ ا¤نÚنت يوميًا.

4) ٪83.33 من عابري الجندر يعتÍون أن الهجوم الرقمي قائم ع¥ أساس ا¨يو�ت الجنسية والهوية والتعب� الجندري.
5) ٪100 منهم � يشعرون با�مان ع¥ ا¤نÚنت.

6) فقط ٪16.66 يثقون � مزود ا¤نÚنت الخاص بهم.
كل ما سبق ذكره يرتبط ارتباطاً وثيقًا با¨خاوف ا¨تعلقة بúقة الهوية و إعتبار أن الهج�ت الرقمية تستند ع¥ ا¨يو�ت

الجنسية والهويات والتعب�ات الجندرية.

- نبذة عن أهم ا�فكار ا¨تعلقة با¨جموعة الفرعية للعابرات جندريا 
1) تÚاوح أع�ر ٪100 من  العابرات جندريا  ال�ð قرأن مقالة حول ا�من الرقمي � ا�شهر الستة ا¨اضية ب§ 24 و 35 عامًا

2) ٪100 من العابرات جندريا  ال�ð قرأن مقالة حول ا�من الرقمي � ا�شهر الستة ا¨اضية اتبعن ا�قÚاحات ا¨ذكورة  �
ا¨قا�ت. 

3) تهتم ٪100 من العابرات جندريا بأمنهن الرقمي الذي يرتبط ارتباطاً وثيقًا بقلقهن بشأن أمنهم الجسدي.
4) ٪100 من العابرات جندريا ال�ð ­ يتجاوزن أثار الهجوم الرقمي الذي تحول إ¸ جسدي يقمن حالياً � تونس.

5) أبلغت ٪10 فقط من العابرات جندريا عن الجرائم ا¤لكÚونية لل�طة.

� هذا الجزء قمنا بحساب معام�ت ا�رتباط ع¥ مجموعات البيانات الفرعية ا¨ختلفة التي تم تجميعها حسب الهوية
الجندرية.

- كانت ا�رتباطات التي نوقشت � التحليل الشامل أكï وضوحًا ب§ مجموعات الكويريات و الكويري§، والعابرين والعابرات
و انسياî الجندر.

1) هناك ع�قة قوية ب§ بلد ا¤قامة الحاÏ واعتبار الفرد نفسه جزءًا من مجموعة أقلية عرقية أو اثنية.
٪100 من ا�فراد انسياî الجندر وا¨قي�ت.ين � لبنان � يعتÍن.ون أنفسهن.هم جزءًا من مجموعة أقلية عرقية أو اثنية �

بلدهن.هم.
يعتÍ ٪75 من ا�فراد انسياî الجندر ا¨قي�ت.ين � تونس أنفسهم جزءًا من أقلية عرقية أو إثنية � ب�دهن.هم.

2) هناك ع�قة قوية ب§ استخدام برمجيات إدارة كل�ت ا¨رور ووصف ا¨كان الذي يعيش فيها ا¨شاركات و ا¨شاركون.
٪87.50 من ا�فراد من ب§ مجموعة انسياî الجندر والذين يستخدمن.ون برمجيات إدارة  كل�ت ا¨رور ع¥ ا�قل يعشن.ون

� العاصمة أو � مدينة كب�ة.

- نبذة عن أهم ا�فكار ا¨تعلقة با¨جموعة الفرعية للعابرين جندريا
1) ٪100 من ا�فراد عابري الجندر ­ يبلغوا ال�طة عندما واجهوا جرائم إلكÚونية.

2) تم استهداف ٪100 من عابري الجندر عن طريق هج�ت عÍ ا¤نÚنت.
3) يقü ٪100 من عابري الجندر أكï من 5 ساعات ع¥ ا¤نÚنت يوميًا.

4) ٪83.33 من عابري الجندر يعتÍون أن الهجوم الرقمي قائم ع¥ أساس ا¨يو�ت الجنسية والهوية والتعب� الجندري.
5) ٪100 منهم � يشعرون با�مان ع¥ ا¤نÚنت.

6) فقط ٪16.66 يثقون � مزود ا¤نÚنت الخاص بهم.
كل ما سبق ذكره يرتبط ارتباطاً وثيقًا با¨خاوف ا¨تعلقة بúقة الهوية و إعتبار أن الهج�ت الرقمية تستند ع¥ ا¨يو�ت

الجنسية والهويات والتعب�ات الجندرية.

- نبذة عن أهم ا�فكار ا¨تعلقة با¨جموعة الفرعية للعابرات جندريا 
1) تÚاوح أع�ر ٪100 من  العابرات جندريا  ال�ð قرأن مقالة حول ا�من الرقمي � ا�شهر الستة ا¨اضية ب§ 24 و 35 عامًا

2) ٪100 من العابرات جندريا  ال�ð قرأن مقالة حول ا�من الرقمي � ا�شهر الستة ا¨اضية اتبعن ا�قÚاحات ا¨ذكورة  �
ا¨قا�ت. 

3) تهتم ٪100 من العابرات جندريا بأمنهن الرقمي الذي يرتبط ارتباطاً وثيقًا بقلقهن بشأن أمنهم الجسدي.
4) ٪100 من العابرات جندريا ال�ð ­ يتجاوزن أثار الهجوم الرقمي الذي تحول إ¸ جسدي يقمن حالياً � تونس.

5) أبلغت ٪10 فقط من العابرات جندريا عن الجرائم ا¤لكÚونية لل�طة.
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تحليل البيانات القائم ع¥ ا¨يو�ت الجنسيةتحليل البيانات القائم ع¥ ا¨يو�ت الجنسية

� هذا الجزء قمنا بحساب عوامل ا�رتباط ع¥ مجموعات البيانات الفرعية ا¨ختلفة التي تم تجميعها حسب
ا¨يل الجن¾ ل�فراد.

- كانت ا�رتباطات التي نوقشت � التحليل العام بارزة اكï ب§ ا¨جموعات الفرعية للكوير و شموÏ.يات ا¨يل الجن¾ 
و ا¨ثلي§ و ا¨ثليات ع¥ عكس ا¨جموعة الفرعية ¨زدوجي.ات ا¨يل الجن¾ التي لديها ع�قات أكï عشوائية ب§ ا¨يزات

ا¨ختلفة.
- قرأ ٪90 من شموليات.Ï ا¨يل الجن¾ مقاً� حول ا�مان الرقمي � ا�شهر الستة

ا¨اضية اتبعن.وا ا�قÚاحات الواردة � ا¨قا�ت.
- ٪100 من شموليات.Ï ا¨يل الجن¾ ­ يبلغن.وا عن جرائم إلكÚونية لل�طة، يتجاوز عمرهن.هم 18 عامًا.

- من ب§ ا¨جموعة الفرعية للمثلي§ ٪95.15 من ا�فراد يقضون أكï من ساعت§ عÍ ا¤نÚنت يومياً وهو ما يرتبط ارتباطاً
وثيقًا بالوصول إ¸ ا¤نÚنت ع¥ ا�قل � ا¨نزل أو � العمل.و هو ما يرجع ا¸ إمكانية ا¨ثلي§ الولوج إ¸ ا¤نÚنت � ا¨نزل

أو العمل بنسبة 98.79٪.

� هذا الجزء قمنا بحساب عوامل ا�رتباط ع¥ مجموعات البيانات الفرعية ا¨ختلفة التي تم تجميعها حسب
ا¨يل الجن¾ ل�فراد.

- كانت ا�رتباطات التي نوقشت � التحليل العام بارزة اكï ب§ ا¨جموعات الفرعية للكوير و شموÏ.يات ا¨يل الجن¾ 
و ا¨ثلي§ و ا¨ثليات ع¥ عكس ا¨جموعة الفرعية ¨زدوجي.ات ا¨يل الجن¾ التي لديها ع�قات أكï عشوائية ب§ ا¨يزات

ا¨ختلفة.
- قرأ ٪90 من شموليات.Ï ا¨يل الجن¾ مقاً� حول ا�مان الرقمي � ا�شهر الستة

ا¨اضية اتبعن.وا ا�قÚاحات الواردة � ا¨قا�ت.
- ٪100 من شموليات.Ï ا¨يل الجن¾ ­ يبلغن.وا عن جرائم إلكÚونية لل�طة، يتجاوز عمرهن.هم 18 عامًا.

- من ب§ ا¨جموعة الفرعية للمثلي§ ٪95.15 من ا�فراد يقضون أكï من ساعت§ عÍ ا¤نÚنت يومياً وهو ما يرتبط ارتباطاً
وثيقًا بالوصول إ¸ ا¤نÚنت ع¥ ا�قل � ا¨نزل أو � العمل.و هو ما يرجع ا¸ إمكانية ا¨ثلي§ الولوج إ¸ ا¤نÚنت � ا¨نزل

أو العمل بنسبة 98.79٪.
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ا�ستنتاجات



الهج�ت و الجرائم ا¤لكÚونية هي واحدة من أكï ا¨شاكل ا¨ؤثرة خاصة مع ارتفاع معد�ت الولوج ا¸ ا¤نÚنت. فإن أفراد

ا¨جتمع الكويري لسن/ليس ëعزل عن مثل هذه الحوادث.

كان أكï من نصف ا¨شاركات.ين � هذه الدراسة ا�ستقصائية ضحايا التنمر ا¤لكÚو½ و/أو الهج�ت ا¤لكÚونية التي كانت

� معظم الحا�ت، هجومًا ع¥ أساس ا¨يل الجن¾ و/او الهوية الجندرية و/او التعب� الجندري و/او الخصائص الجنسية.

ع¥ الرغم من أن تحولت بعض الهج�ت فقط إ¸ هج�ت جسدية، تركت جميعها تقريبا آثار نفسية مختلفة ع¥ الضحايا

ومثل هذه الحوادث تزداد خطورة ، �ن غالبية الضحايا تقريبا فضل عدم إب�غ ال�طة لعدة اسباب منها الخوف من ا�عتقال

بناء ع¥ القوان§ التي تجرم ا¨ثلية الجنسية و الهويات الجندرية الغ� معيارية.

وقد أبرزت الدراسة ا¤ستقصائية أن العابرات.ين جندريا يواجهن.ون ا¨زيد من الهج�ت ا¤لكÚونية مقارنة با�فراد متطابقي

الهوية الجندرية و عادة ما تكون هذه الهج�ت مبنية ع¥ اساس ا¨يو�ت الجنسية و/او الهويات و/او التعب�ات الجندرية

و/او الخصائص الجنسية للعابرات.ين جندريا اللت§.الذين ³ثلن.وا أكï الفئات عرضة لÞعتداءات الجسدية بعد الهج�ت

ا�لكÚونية. و � جميع الحا�ت، ­ يقم أي أحد من ا�فراد بتقديم ب�غ عن هذه الهج�ت.

يتخذ ا�فراد عادة ا¤جراءات ا¨ناسبة بأنفسهن.هم للتعا� من الهج�ت الرقمية ا¨ختلفة. و­ يطلب ا¨ساعدة من ا¨نظ�ت

ا¨تخصصة سوى أقلية صغ�ة جدًا.

و� هذا الصدد، ينبغي إعادة النظر � ظاهرية ا¨نظ�ت التي تقدم مساعدة أمنية رقمية � ا¨نطقة و كيفية الوصول إليها،

خاصةً مع عدم وجود تعاون من السلطات ا�منية.

إن مستوى ا�حتياطات التي يتخذها أفراد ا¨جتمع الكويري لض�ن أمنهن.هم الرقمي أقل م� يجب أن يكون،

خاصة وأنهن.هم مجموعات مستهدفة، والتي تم تسليط الضوء عليها من خ�ل النسب ا¨نخفضة لÞفراد الذين يستخدمن.ون

برمجيات إدارة كل�ت ا¨رور و نسب قراءة/متابعة توصيات ا�من الرقمي.

ولذلك فإن العمل الوقاÿ هو ركيزة للحد من تأث� الهج�ت التي قد تواجه افراد ا¨جتمع الكويري.

³كن اجراء ا¨زيد من الدراسات الشاملة حيث تكون أقليات معينة من ا¨جتمع الكويري ممثلة اكï للحصول ع¥ مقاربات

ونتائج معمقة أخرى.

الهج�ت و الجرائم ا¤لكÚونية هي واحدة من أكï ا¨شاكل ا¨ؤثرة خاصة مع ارتفاع معد�ت الولوج ا¸ ا¤نÚنت. فإن أفراد

ا¨جتمع الكويري لسن/ليس ëعزل عن مثل هذه الحوادث.

كان أكï من نصف ا¨شاركات.ين � هذه الدراسة ا�ستقصائية ضحايا التنمر ا¤لكÚو½ و/أو الهج�ت ا¤لكÚونية التي كانت

� معظم الحا�ت، هجومًا ع¥ أساس ا¨يل الجن¾ و/او الهوية الجندرية و/او التعب� الجندري و/او الخصائص الجنسية.

ع¥ الرغم من أن تحولت بعض الهج�ت فقط إ¸ هج�ت جسدية، تركت جميعها تقريبا آثار نفسية مختلفة ع¥ الضحايا

ومثل هذه الحوادث تزداد خطورة ، �ن غالبية الضحايا تقريبا فضل عدم إب�غ ال�طة لعدة اسباب منها الخوف من ا�عتقال

بناء ع¥ القوان§ التي تجرم ا¨ثلية الجنسية و الهويات الجندرية الغ� معيارية.

وقد أبرزت الدراسة ا¤ستقصائية أن العابرات.ين جندريا يواجهن.ون ا¨زيد من الهج�ت ا¤لكÚونية مقارنة با�فراد متطابقي

الهوية الجندرية و عادة ما تكون هذه الهج�ت مبنية ع¥ اساس ا¨يو�ت الجنسية و/او الهويات و/او التعب�ات الجندرية

و/او الخصائص الجنسية للعابرات.ين جندريا اللت§.الذين ³ثلن.وا أكï الفئات عرضة لÞعتداءات الجسدية بعد الهج�ت

ا�لكÚونية. و � جميع الحا�ت، ­ يقم أي أحد من ا�فراد بتقديم ب�غ عن هذه الهج�ت.

يتخذ ا�فراد عادة ا¤جراءات ا¨ناسبة بأنفسهن.هم للتعا� من الهج�ت الرقمية ا¨ختلفة. و­ يطلب ا¨ساعدة من ا¨نظ�ت

ا¨تخصصة سوى أقلية صغ�ة جدًا.

و� هذا الصدد، ينبغي إعادة النظر � ظاهرية ا¨نظ�ت التي تقدم مساعدة أمنية رقمية � ا¨نطقة و كيفية الوصول إليها،

خاصةً مع عدم وجود تعاون من السلطات ا�منية.

إن مستوى ا�حتياطات التي يتخذها أفراد ا¨جتمع الكويري لض�ن أمنهن.هم الرقمي أقل م� يجب أن يكون،

خاصة وأنهن.هم مجموعات مستهدفة، والتي تم تسليط الضوء عليها من خ�ل النسب ا¨نخفضة لÞفراد الذين يستخدمن.ون

برمجيات إدارة كل�ت ا¨رور و نسب قراءة/متابعة توصيات ا�من الرقمي.

ولذلك فإن العمل الوقاÿ هو ركيزة للحد من تأث� الهج�ت التي قد تواجه افراد ا¨جتمع الكويري.

³كن اجراء ا¨زيد من الدراسات الشاملة حيث تكون أقليات معينة من ا¨جتمع الكويري ممثلة اكï للحصول ع¥ مقاربات

ونتائج معمقة أخرى.
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